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Ректорам учреждений 
      высшего образования 
О выплате в 2019 году стипендий 

Президента Республики Беларусь 

талантливым молодым ученым 


Министерство образования сообщает, что в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 11 августа 2005 г. № 367 ”О совершенствовании стимулирования творческого труда молодых ученых“ и согласно распоряжению Президента Республики Беларусь от 22 декабря 2018 г. № 253рп ”О поощрении талантливых молодых ученых“ стипендии Президента Республики Беларусь назначены 95 талантливым молодым ученым, в том числе 30 работникам учреждений высшего образования, подчиненных Министерству образования.


Размер стипендий Президента Республики Беларусь талантливым молодым ученым на 2019 год составляет 400 рублей в месяц.

Направляем список талантливых молодых ученых – работников учреждений высшего образования, подчиненных Министерству образования, для выплаты им стипендий Президента Республики Беларусь в 2019 году.
Приложение: на 3 л. 

Первый заместитель Министра




И.А.Старовойтова
04 Лашук 200 99 80
 Приложение 
Список талантливых молодых ученых учреждений высшего образования Министерства образования, которым назначены стипендии Президента Республики Беларусь на 2019 год

Белоусова Елена Сергеевна, доцент учреждения образования ”Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники“, кандидат технических наук;
Бертош Елена Васильевна, заведующий кафедрой Белорусского национального технического университета, кандидат экономических наук, доцент;
Богдан Екатерина Олеговна, доцент учреждения образования ”Белорусский государственный технологический университет“, кандидат технических наук;

Бойправ Ольга Владимировна, доцент учреждения образования ”Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники“, кандидат технических наук;

Булавка Юлия Анатольевна, доцент учреждения образования ”Полоцкий государственный университет“, кандидат технических наук, доцент;

Бурачонок Александр Вячеславович, доцент Белорусского государственного университета, кандидат исторических наук, доцент;

Васильчук Алексей Сергеевич, доцент Белорусского государственного университета, кандидат технических наук;

Волкова Екатерина Васильевна, доцент учреждения образования ”Могилевский государственный университет продовольствия“, кандидат экономических наук, доцент;

Гаврильченко Юлия Петровна, профессор Белорусского государственного университета, доктор юридических наук, доцент;

Германович Александр Олегович, старший преподаватель учреждения образования ”Белорусский государственный технологический университет“, кандидат технических наук;

Гижук Татьяна Васильевна, доцент учреждения образования ”Гродненский государственный университет имени Янки Купалы“, кандидат психологических наук;

Гораева Татьяна Юрьевна, доцент учреждения образования ”Гродненский государственный университет имени Янки Купалы“, кандидат экономических наук, доцент;

Гулягина Ольга Сергеевна, доцент учреждения образования ”Белорусский государственный экономический университет“, кандидат экономических наук;

Жоров Дмитрий Георгиевич, доцент Белорусского государственного университета, кандидат биологических наук;

Зенченко Сергей Валентинович, заведующий кафедрой учреждения образования ”Белорусский государственный педагогический университет имени Максима Танка“, кандидат политических наук, доцент;

Карпинский Константин Викторович, заведующий кафедрой учреждения образования ”Гродненский государственный университет имени Янки Купалы“, доктор психологических наук, профессор;
Константинов Станислав Валерьевич, старший научный сотрудник научно-исследовательского учреждения ”Институт прикладных физических проблем имени А.Н.Севченко“ Белорусского государственного университета, кандидат физико-математических наук;
Кузьменков Дмитрий Михайлович, старший научный сотрудник учреждения образования ”Белорусский государственный технологический университет“, кандидат технических наук;

Ларинина Юлия Александровна, ассистент кафедры учреждения образования ”Белорусский государственный технологический университет“, кандидат сельскохозяйственных наук;

Лозовенко Андрей Александрович, научный сотрудник учреждения образования ”Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники“;

Манцурова Наталья Владимировна, декан факультета Белорусского государственного университета, кандидат экономических наук, доцент;

Мартинович Григорий Григорьевич, заведующий кафедрой Белорусского государственного университета, доктор биологических наук, доцент;

Михайловский Вадим Сергеевич, доцент Белорусского государственного университета, кандидат политических наук;

Опимах Евгений Владимирович, ассистент учреждения образования ”Белорусский государственный технологический университет“, кандидат технических наук;
Острикова Кристина Владимировна, младший научный сотрудник Белорусского государственного университета;

Романова Ольга Станиславовна, доцент учреждения образования ”Полоцкий государственный университет“, кандидат экономических наук;

Сенькова Татьяна Владимировна, заведующий кафедрой учреждения образования ”Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины“, кандидат юридических наук;

Третьяк Евгений Владимирович, старший научный сотрудник учреждения Белорусского государственного университета ”Научно-исследовательский институт физико-химических проблем“;

Шевцова Алеся Константиновна, заведующий кафедрой учреждения образования ”Могилевский государственный университет имени А.А.Кулешова“, кандидат филологических наук, доцент;

Шендюков Владислав Сергеевич, младший научный сотрудник учреждения Белорусского государственного университета ”Научно-исследовательский институт физико-химических проблем“.
